

ПРОТОКОЛ № 3
засідання Київської міської тристоронньої
соціально-економічної ради

м. Київ
вул. Стрітенська, 15

26.09.2018

Присутні: члени ради та запрошені особи.

Від Сторони Київської міської державної адміністрації: Бондаренко Н. В., Борисенко Л. М., Дворніков В. М., Заєць Є. В., Замишляк О. Ж., Крикунов Ю. В., Лепський Г. В., Лисенко С. І., Москалевський С. В., Пастухов І. А., Плотніков Ю. А., Прокопенко О. В., Радченко В. М., Соя В. В., Стрижиус О. В., Тьокін Д. М., Шпильовий І. Ф.

Від Сторони роботодавців: Антонюк А. С., Антонюк К. А., Ващинський О. В., Павлишина З. І., Попов В. В., Родіонов О. Ф., Сидоренко С. М., Симоненко В. Є., Скрипка С. М., Фуртас С. В.

Від Сторони профспілок: Мельник В. П., Александрова О. М., Ковбасюк В. В., Костюк Т. О., Левадянська Ю. І., Левицький В. О., Любарець В. В., Моцюк В. Д., Осадченко М. М., Рашкевич І. А., Рой В. Є., Стеблюк І. О., Трофименко О. М., Тулей П. П.

Головуючий на засіданні ради – голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві, голова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради **Антонюк Андрій Сергійович**.

Дане засідання КМТСЕР проводиться згідно з Планом засідань КМТСЕР. Сторони представлені більшістю членів ради. Засідання ради правомочне,

Затверджується порядок денний:

1. Про стан реалізації Закону України від 09.11.2017 № 2189-VIII «Про житлово-комунальні послуги» (зокрема, з питань наслідків втрати робочих місць працівників житлової системи міста).

2. Про стан виконання міських цільових галузевих програм у сфері охорони здоров'я за перше півріччя 2018 року.

3. Про хід підготовки укладення Територіальної угоди на новий період.

Ведення протоколу доручити Стороні КМДА спільно із Стороною профспілок.

Головуючий на засіданні **Голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві Антонюк Андрій Сергійович** відмітив, що засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради проводиться відповідно до Регламенту, озвучив порядок денний.

СЛУХАЛИ по першому питанню:

РАДЧЕНКО Віру Михайлівну – начальника управління розвитку житлово-комунального господарства Департаменту житлово-комунальної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

СТРИЖИУС Олену Володимирівну - заступника директора Департаменту – начальника управління цінової політики Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

МОСКАЛЕВСЬКОГО Станіслава Володимировича – начальника Управління (інспекції) самоврядного контролю виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Протягом 2018 року відбулися значні галузеві законодавчі зміни.

11.06.2018 введено в дію Закон України від 09 листопада 2017 року № 2189-VIII «Про житлово-комунальні послуги» (нова редакція) і прийнято Закон України від 07 червня 2018 року № 2454-VIII «Про внесення змін до розділу IV «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та водопостачання» і в розділ VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про житлово-комунальні послуги» стосовно уточнення порядку введення в дію Закону». Уточнення порядку введення в дію Закону України від 09 листопада 2017 р. № 2189-VIII «Про житлово-комунальні послуги» є необхідною умовою для забезпечення перехідного періоду для прийняття Кабінетом Міністрів України та центральними органами виконавчої влади понад 30 підзаконних нормативно-правових актів, необхідних для практичної реалізації цього Закону, зокрема тих, що стосуються управителів багатоквартирних будинків та їх практичної діяльності на ринку надання послуг управління багатоквартирним будинком.

За інформацією Департаменту економіки та інвестицій із введенням в дію Закону України від 09.11.2017 № 2189-VIII «Про житлово-комунальні послуги» суттєво змінено систему взаємовідносин, що виникають у процесі надання та споживання житлово-комунальних послуг та визначено нову класифікацію житлово-комунальних послуг і такої послуги, як утримання будинків і споруд та прибудинкових територій не передбачено. Натомість визначено послугу з управління багатоквартирним будинком, яка визначається за згодою сторін і не підлягає державному регулюванню.

Таким чином, на сьогодні органи місцевого самоврядування позбавлені повноважень щодо встановлення або перегляду тарифів на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій.

Разом з тим, згідно з пунктом 3¹ розділу VI Закону раніше укладені договори про надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій зберігають чинність до дати набрання чинності договорів про надання послуг з управління багатоквартирним будинком.

Постановою Кабінету Міністрів України від 05 вересня 2018 р. № 712 затверджено Правила надання послуг з управління багатоквартирним будинком,

які визначають порядок надання послуги з управління на підставі договору про надання послуг з управління, укладеного відповідно до Законів України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» та «Про житлово-комунальні послуги», та Типовий договір про надання послуги з управління багатоквартирним будинком.

З метою практичної реалізації у місті Києві законодавчих новел у галузі житлово-комунальних послуг Департаментом житлово-комунальної інфраструктури розроблено проект розпорядження виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації), яким пропонується упорядкувати приймання та зберігання протоколів зборів співвласників багатоквартирних будинків про обрання управителя багатоквартирного будинку та оприлюднення результативних частин цих протоколів в інформаційно-телекомунікаційній системі «Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва»; визначити структурні підрозділи виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), відповідальні за формування справ і зберігання протоколів та за оприлюднення результативних частин цих протоколів.

З метою забезпечення умов для розвитку конкуренції на ринку надання послуг з управління багатоквартирними будинками фахівцями Департаменту житлово-комунальної інфраструктури розробляється пакет документів щодо конкурсного відбору управителів багатоквартирними будинками у місті Києві (Положення про конкурс (етапи, процедури проведення конкурсу), вимоги до конкурсної документації та до претендентів-учасників конкурсу тощо). Конкурентний відбір управителя багатоквартирного будинку - це вимога частини п'ятої статті 13 Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» до виконавчого органу місцевої ради (або іншого органу - суб'єкта владних повноважень, якому делеговані функції із здійснення управління об'єктами житлово-комунального господарства, забезпечення їх утримання та ефективної експлуатації, необхідного рівня та якості послуг), який зобов'язаний оголосити і провести такий конкурс у тримісячний строк з дня отримання протоколу зборів співвласників багатоквартирного будинку із проханням призначити управителя. Рішення щодо цього питання вважається прийнятим зборами співвласників, якщо за нього проголосували власники квартир та нежитлових приміщень, площа яких разом перевищує 50 відсотків загальної площі всіх квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку.

Крім цього, фахівцями Департаменту житлово-комунальної інфраструктури у співпраці з Експертною Міжгалузєвою Асоціацією України (ЕМАУ) опрацьовано проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку здійснення професійної атестації за професією «менеджер (управитель) житлового будинку (групи будинків)» та відповідний проект Порядку.

Наразі проходження професійної атестації управителів, як вимагає Закон України «Про житлово-комунальні послуги», є неможливим, оскільки відповідно до Закону, атестація має відбуватися після затвердження Кабінетом Міністрів України порядку здійснення професійної атестації управителів за фахом «менеджер (управитель) житлового будинку (групи будинків)» та критеріїв, яким

мають відповідати підприємства, установи, організації, що здійснюють професійну атестацію.

Крім цього слід зазначити, що пунктом 1 розділу VI «Перехідні положення» Закону України «Про житлово-комунальні послуги» визначено, що норма про професійну атестацію управителів вводитьися в дію з 01 січня 2019 року.

В обговоренні взяли участь: Костюк Т. О., Мельник В. П., Дворніков В. М., Александрова О. М.

СЛУХАЛИ по другому питанню:

ЛЕПСЬКОГО Геннадія Валерійовича - заступника директора Департаменту - начальника управління економіки Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

У I півріччі 2018 року в місті Києві у сфері «Охорона здоров'я» діяли 4 міські цільові програми, відповідальним виконавцем яких є Департамент охорони здоров'я:

- Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2017-2019 роки;
- Міська цільова програма підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров'я міста Києва на 2011-2018 роки;
- Міська цільова програма протидії епідемії ВІЛ-інфекції на 2017-2021 роки;
- Міська цільова програма протидії захворюванню на туберкульоз на 2017-2021 роки.

Інформація про виконання у I півріччі 2018 року зазначених міських цільових програм додається.

В обговоренні взяли участь: Мельник В. П., Левицький В. О.

Сторона роботодавців запропонувала внести зміни до міської цільової програми протидії ВІЛ-інфекції на 2017-2021 роки для фінансування пропонованого обов'язкового обстеження на ВІЛ при укладанні декларацій мешканцями міста з лікарем. Також сторона роботодавців звернулась до соціальних партнерів з проханням активізувати своїх членів щодо підписання декларацій з лікарями з метою збільшення фінансування закладів охорони здоров'я, що надають первинну медико-санітарну допомогу.

СЛУХАЛИ по третьому питанню:

МЕЛЬНИКА Валентина Петровича - голову Київської міської ради профспілок, який поінформував присутніх про хід підготовки щодо укладення Територіальної угоди на 2018-2020 роки, та озвучив два неузгоджені на даний час положення проекту Угоди – щодо оплати праці працівників освіти та побудови житлового будинку для освітян по вул. Сеченова,9.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформації доповідачів взяти до відома.

2. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) інформувати соціальних партнерів щодо змін та виникнення потенційних ризиків під час реалізації Закону України «Про житлово-комунальні послуги». У разі необхідності прийняття відповідного рішення, скликати позачергове засідання Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради.

Виконавці: Департамент житлово-комунальної інфраструктури
Департамент економіки та інвестицій
Департамент соціальної політики

Термін: постійно

3. Продовжити роботу щодо завершення інвентаризації меж прибудинкових територій по кожному будинку комунальної власності міста Києва і виготовленню актів відведення земельних ділянок, та передбачити на наступний рік кошти в місцевому бюджеті для здійснення цієї роботи.

Виконавці: Департамент земельних ресурсів
Департамент житлово-комунальної інфраструктури
Районні в місті Києві державні адміністрації
Керуючі компанії з обслуговування житлового фонду відповідного району м. Києва

Термін: грудень 2018 року

4. Продовжити роботу щодо подальшого виконання міських цільових програм:

- Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2017-2019 роки;
- Міська цільова програма підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров'я міста Києва на 2011-2018 роки;
- Міська цільова програма протидії епідемії ВІЛ-інфекції на 2017-2021 роки;
- Міська цільова програма протидії захворюванню на туберкульоз на 2017-2021 роки.

Виконавці: Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Термін: постійно

5. Виконавчому органу Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації) поінформувати Київську міську раду профспілок щодо позиції стосовно незгоджених спірних положень проекту Територіальної угоди на 2018-

2020 роки (щодо оплати праці працівників освіти та побудови житлового будинку для освітян по вул. Сеченова,9).

Виконавці: Департамент соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Термін: до 19.10.2018

Заступник співголови Київської міської тристоронньої соціально - економічної ради – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

Голова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради – голова Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві

Співголова Київської міської тристоронньої соціально-економічної ради – голова Київської міської ради профспілок


Ю. В. Крикунов


А. С. Антонюк


В. П. Мельник

Інформація про виконання міських цільових програм за січень-червень 2018 року

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я		Джерела фінансування	Планові обсяги фінансування на 2018 рік	Фактично профінансовано за січень – червень 2018	% фактичного фінансування до планового
1	Міська цільова програма «Здоров'я киян» на 2017-2019 роки Рішення Київської міської ради від 22.12.2016 №781/1785 Департамент охорони здоров'я	Всього	635799,5	84240,1	13,2
		Державний бюджет	0	0	0
		Бюджет міста Києва	635799,5	84240,1	13,2
		Інші джерела	0	0	0
<p>Найвагоміші результати виконання заходів МЦП у звітному періоді:</p> <ol style="list-style-type: none"> «Хоспісна та паліативна допомога». Укладено договорів на закупівлю медикаментів та засобів догляду за важкохворими на суму 1219,43 тис.грн.. Проводиться організаційна робота щодо оголошення тендеру на закупівлю медикаментів та засобів догляду за важкохворими на загальну суму 1944,14 тис.грн. «Репродуктивне здоров'я». Проводиться організаційна робота щодо оголошення тендеру. «Центр первинної медико-санітарної допомоги». Проводиться організаційна робота щодо оголошення тендеру. «Орфанні захворювання». Укладено договори на поставку продуктів лікувального харчування для дітей та вагітних жінок, хворих на фенілкетонурию згідно з існуючим ресстром у сумі 3161,8 тис.грн. Оголошено торги на суму 7891,94 тис. грн. Укладено договорів на забезпечення лікувальним харчуванням хворих з бульозним епідермолізом на суму 396,24 тис.грн. Укладено договорів на загальну суму 776,5 тис.грн. на закупівлю гранулоцитарного коло стимулюючого фактору (Г-КСФ) «Розвиток стоматологічної допомоги».Проводиться організаційна робота щодо оголошення тендеру. «Лікарні планового лікування». Укладено договорів на закупівлю витратних матеріалів для проведення гемодіалізу та перитонеального діалізу на суму 42697,8 тис.грн. Укладено договорів на закупівлю для скринінгових обстежень для дітей та вагітних жінок з метою раннього виявлення йододефіциту. «Консультативно-діагностичні центри, консультативні поліклініки ЛПЗ». Проводиться організаційна робота щодо оголошення тендеру. «Розвиток служби крові». Укладено договорів на загальну суму 10147,45 тис. грн на тест-системи та витратні матеріали для проведення скринінгу крові донорів та її компонентів методом 					

від 17.02.11 №9/5396 Департамент охорони здоров'я	Бюджет міста Києва	202,9	151,0	74,4
	Інші джерела	0	0	0
Найвагоміші результати виконання заходів МЦП у звітному періоді:				
<p>1. Потреба в лікарських кадрах первинної медико-санітарної допомоги дорослої мережі 363 осіб (дільничні терапевти, лікарі загальної практики-сімейної медицини), педіатричної служби становить 117 осіб (дільничні педіатри).</p> <p>Проблема укомплектування кадрів, особливо лікарськими, в місті Києві, відноситься до основних пріоритетів первинної ланки медико-санітарної допомоги галузі охорони здоров'я.</p> <p>З метою зменшення дефіциту кадрів затверджена програма підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров'я міста Києва на 2011-2017 роки (рішення Київської міської ради від 17.02.2011 № 9/5396). Даною Програмою було передбачено навчання 140 студентів в Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця за кошти бюджету.</p> <p>З вересня 2011 року набрано 79 студентів НМУ для проведення навчання за Програмою.</p> <p>На другому етапі реалізації Програми з вересня 2012 року, за рахунок добору, продовжило навчання 84 студента.</p> <p>На третьому етапі у 2013 році за невиконання вимог навчального плану відраховано 8 студентів, 74 - продовжили навчання в НМУ та 3 - приступили до навчання в інтернатурі.</p> <p>У зв'язку з недостатньою кількістю студентів, які виявили бажання навчатися за Програмою, та відсутністю в Програмі підготовки в інтернатурі рішенням Київської міської ради від 09.12.2014 № 528/528 «Про внесення змін до Міської цільової програми підготовки лікарських кадрів для закладів охорони здоров'я міста Києва на 2011 – 2017 роки» затверджено зміни до Програми, якими передбачено підготовку в інтернатурі без залучення додаткових коштів, зменшення набору кількості студентів 4-го курсу з 2014 року (із 20 на 10) на навчання. З урахуванням цих змін Програмою передбачено навчання 129 студентів.</p> <p>На четвертому етапі у 2014 році за невиконання вимог навчального плану відраховано 9 студентів, 53 - продовжили навчання в НМУ та 12 - приступили до навчання в інтернатурі.</p> <p>На п'ятому етапі у 2015 році 38 - продовжили навчання в НМУ, 15 - приступили до навчання в інтернатурі, 3 лікаря закінчили навчання в інтернатурі та приступили до роботи.</p> <p>На шостому етапі у 2016 році 27 - продовжили навчання в НМУ, 9 - приступили до навчання в інтернатурі, 12 лікарів закінчили навчання в інтернатурі та приступили до роботи.</p> <p>На сьомому етапі у 2017 році 27 – завершили навчання в НМУ, 19 - приступили до навчання в інтернатурі, 15 лікарів закінчили навчання в інтернатурі та приступили до роботи.</p>				

Восьмим етапом програми передбачено завершення навчання на очному циклі в інтернатурі за спеціальностями «Загальна практика-сімейна медицина» та «Педіатрія».

На восьмому етапі у 2018 році 18 лікарів-інтернів навчаються на очному циклі в Національному медичному університеті імені О.О. Богомольця.

Пропозиції щодо подальшого виконання:

Програма не є перспективною, але доцільно завершити навчання студентів та лікарів-інтернів. Згідно навчання за Програмою здобудуть освіту 66 лікарів з розрахунку навчання до 2019 року.

Джерела фінансування	Планові обсяги фінансування на 2018 рік	Фактично профінансовано за січень – червень 2018	% фактичного фінансування до планового
Всього	321848,5	72048,5	22,4
Державний бюджет	102576,7	31347,2	30,6
Бюджет міста Києва	47885,2	1027,7	2,1
Інші джерела	171386,6	39673,6	23,1

Найвагоміші результати виконання заходів МЦП у звітному періоді:

У півріччі 2018 року виконано 7 заходів програми:

- п. 1.6. "Забезпечити ефективну систему виявлення ВІЛ-інфекції серед статевих партнерів ЛЖВ та взяття під медичне спостереження у випадку виявлення ВІЛ-інфекції",
- п. 1.7 " Забезпечити стійкість програми замісної підтримувальної терапії (ЗПТ) для людей, які вживають ін'єкційні наркотики (ЛВН), за принципом інтегрованої медичної допомоги",
- п. 3.2. " Забезпечити діагностику опортуністичних інфекцій у ЛЖВ при взятті під медичний нагляд",
- п.3.3." Забезпечити клініко-лабораторне обстеження ЛЖВ при взятті під медичний нагляд у зв'язку із ВІЛ-інфекцією у Київському міському центрі профілактики та боротьби зі СНІДом ", 3.4. " Забезпечити профілактику та лікування опортуністичних інфекцій у ЛЖВ",
- п.3.5. "Забезпечити навчання та підвищення кваліфікації лікарів-інфекціоністів закладів охорони здоров'я вторинного рівня надання медичної допомоги з питань діагностики та лікування ВІЛ-інфекції/СНІДу",
- п.5.1 "Забезпечити клініко-лабораторний моніторинг та оцінку ефективності АРТ" .Враховуючи викладене у I півріччі 2018 року виконано більше як на 100 відсотків показник якості по 7 заходам програми. Інші заходи Програми виконуються поступово, за умови фінансування будуть виконанні до кінця поточного року.

3 **Міська цільова програма протидії епідемії ВІЛ-інфекції на 2017-2021 роки**
Рішення Київської міської ради від 08.12.2016 №538/1542
Департамент охорони здоров'я

Пропозиції щодо подальшого виконання:

Основною проблемою для міста залишається значна чисельність невиявлених випадків ВІЛ-інфекції - прогалина становить 44%, а також втрати серед хворих на ВІЛ/СНІД на етапі залучення до медичного нагляду – 59%.

Також слід зауважити, що значна частка випадків ВІЛ-інфекції досі діагностується на стадії СНІДу (44%), що потребує активного залучення до системи діагностики та лікування ВІЛ/СНІДу ЗОЗ усіх рівнів надання медичної допомоги для виявлення хворих на ВІЛ-інфекцію на ранніх стадіях хвороби.

З урахуванням результатів 24 організаційно-методичних заходів, реалізованих фахівцями Київської міської клінічної лікарні №5 Київського міського центру профілактики та боротьби зі СНІДом, вважаємо за доцільне вжити заходів щодо подальшого виконання Міської цільової програми протидії епідемії ВІЛ-інфекції на 2017-2021 роки.

4	Міська цільова програма протидії захворюванню на туберкульоз на 2017-2021 роки Рішення Київської міської ради від 08.12.2016 №537/1541 Департамент охорони здоров'я	Джерела фінансування	Планові обсяги фінансування на 2018 рік	Фактично профінансовано за січень – червень 2018	% фактичного фінансування до планового
			12597,4	2668,3	21,2
		Державний бюджет	0	0	0
		Бюджет міста Києва	12597,4	2668,3	21,18
		Інші джерела	0	0	0

Найвагоміші результати виконання заходів МЦП у звітному періоді:

Розділ 2

3. Запровадження сучасних заходів з інфекційного контролю за туберкульоз, спрямованих на запобігання поширення захворювання на туберкульоз у закладах охорони здоров'я та зміцнення матеріально-технічної бази протитуберкульозних закладів. Профінансовано 923,5 тис. грн. (виконано)

4.5. Розробка та запровадження інформаційних матеріалів щодо профілактики туберкульозу у місцях масового перебування населення, в т.ч. забезпечення скринінговими анкетами соціальних закладів та громадських організацій, які працюють з представниками груп ризику (виконано)

На рік передбачено 10,0 тис. грн. Укладено договір на закупівля інформаційних матеріалів (буклетів) – 10,0 тис. грн. Виконано у повному обсязі.

Перелік заходів що можливо оцінити за результатами поточного року (кумулятивні цифри):

Розділ 1

2.3. Забезпечення 100 % доступу хворих до безперервної діагностики туберкульозу шляхом закупівлі обладнання та витратних матеріалів для бактеріологічних методів діагностики туберкульозу.

2.6 Забезпечення технічного обслуговування обладнання лабораторій з мікробіологічної діагностики туберкульозу.

3.4. Забезпечення соціальної підтримки хворих на туберкульоз, орієнтованої на потреби пацієнтів та членів їх родин, з метою забезпечення прихильності до лікування та завершення повного курсу.

Пропозиції щодо подальшого виконання:

Перелік заходів не виконаних:

1.2. Здійснення систематичного скринінгу, що включає активне виявлення випадків туберкульозу серед груп високого ризику захворювання на туберкульоз, в тому числі із залученням неурядового сектора (закупівля комп'ютерного томографу). Оскільки програма складалась у 2016 році, то за час що пройшов, вартість такого обладнання збільшилась та станом на 01.01.2018 р. в середньому вже складала 13 646,9 тис. грн. Тому суми у розмірі 6 000,0 тис. грн. у даний час вже недостатньо для придбання зазначеного обладнання. Крім того, для встановлення комп'ютерного томографу необхідні додаткові кошти на демонтаж, перевстановлення старого рентгенологічного обладнання та ремонт рентгенологічного відділення у сумі 2 500,0 тис. грн. Такі кошти програмою не передбачено (захід не виконано).